



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 61.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Szekszárdon, a Szent I. tér 11-13. sz. előtt kijelölt gyalogátkelőhelyen

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. április 17-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Kiss Eszter kommunikációs referens

ELŐADÓ:

**Magyarné Somogyvári Tünde
osztályvezető**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Generali a Biztonságért Alapítvány céljai között szerepel a közlekedésbiztonság támogatása. A gyalogosok védelme a közlekedésben különösen fontos, jelen pályázat kiírására e cél megvalósítása érdekében kerül sor.

Mi az Okos Zebra?

A Safecross Okos Zebra egy olyan közlekedésbiztonsági rendszer, mely az útburkolatban elhelyezett aktív LED prizmák segítségével, villogó fénnel hívja fel az autósok figyelmét, a kijelölt gyalogátkelőn éppen áthaladó gyalogosokra. A rendszer csak akkor lép működésbe, amikor a zebrán ténylegesen áthalad a gyalogos.

Hogyan működik?

Az Safecross Okos Zebra rendszer keretében az út két szélén – megfelelő távolságban az útpadkától – oszlopok kerülnek kihelyezésre, az ezekben lévő szenzorok érzékelik a gyalogosok áthaladását. Amikor az érzékelők bekapcsolnak, egy vezérlő egységen keresztül jelzést adnak az útburkolatba helyezett aktív LED lámpáknak, ezzel megállásra figyelmeztetve a gépjárművezetőket. Ez a jelzés kizárólag addig tart, ameddig a gyalogos áthalad az úttesten. Így a jelzés csak akkor lép működésbe, amikor az valóban indokolt. A rendszer célja, hogy az adott gyalogátkelőnél a járművezetők számítsanak rá, hogy ha villog a LED, akkor gyalogosátkelés történik és meg kell állniuk. A technológia folyamatos fejlesztésével az érzékelők műszaki megoldásai változhatnak. A rendszer működése hálózati csatlakozást igényel.

Miként kell benyújtani a pályázatot?

A pályázó több lehetséges, 2 vagy 4 sávós, közlekedési lámpával nem rendelkező kijelölt gyalogátkelő helyszínre is javaslatot tehet. A helyszínválasztást forgalmi, illetve baleseti statisztikával is alá kell támasztani. A pályázatot a webes felületen lehet feltölteni.

Hogyan történik a támogatás?

A Generali a Biztonságért Alapítvány 2018-ban összesen legfeljebb 10 településen történő, településenként 1-1 Okos Zebra rendszer kiépítésének a támogatását vállalja a kivitelező megvalósításában. A kivitelezési költségeket teljes egészében a Generali a Biztonságért Alapítvány közvetlenül a kivitelezőnek fizeti ki. Pályázónak hozzá kell járulnia a támogatói tábla kihelyezéséhez a megvalósult beruházás helyszínén.

Az elmúlt időszakban Szekszárdon, a Szent I. tér 11-13. sz. előtt kijelölt gyalogátkelőhelyen – sajnálatos módon több súlyos valamint 2017. márciusában egy halálos kimenetelű baleset is történt. A fent leírtak alapján, a Szent I. tér 11-13. sz. előtti kijelölt gyalogátkelőhelyet javasoljuk a pályázatra benyújtani. Mellékelten küldjük az elmúlt 5 év gyalogátkelőhelyeit érintő baleseti statisztikát.

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.11. pontja alapján a bizottság dönt a bizottság hatáskörét érintő önkormányzati önerőt nem igénylő pályázatok benyújtásáról.

Kérem a Tisztelt Bizottságtól az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslatok támogatását.

Szekszárd, 2018. április 12.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának/2018. (IV.17.)határozata
„Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Szekszárdon, a Szent I. tér 11-13. sz. előtt kijelölt gyalogátkelőhelyen” pályázat benyújtásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. elrendeli az „Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Szekszárdon, a Szent I. tér 11-13. sz. előtt kijelölt gyalogátkelőhelyen” című pályázati felhívásra a pályázat benyújtását a Generali a Biztonságért Alapítványhoz;

Határidő: 2018. április 17.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges tárgyalások lefolytatására, valamint az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.

Határidő: 2018. április 27.

Felelős: Ács Rezső polgármester, dr. Molnár Kata jegyző